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Jméno a příjmení studenta: Mgr. Patrik Bartošík 

Název práce: Realizace rapového EP s použitím prvků herního designu 

 

Slovní hodnocení: 

Práci Patrika Bartošíka hodnotím jako dobře provedenou praktickou práci s teoretickou rozvahou, která 

nejde do hloubky a s některými vstupními cíli, které práci jako celek drží při zemi pomyslné klasifikační 

stupnice, o kterou ale v posledku moc – dle mého úsudku – nejde. 

 

Autor textu dokazuje, že má funkční základ práce s akademickým textem na úrovni citací (ač základní styl 

nadbytečně používá „In:“ a naopak neužívá opakované citace ibidem), po jazykové stránce je text velmi čtivý 

a bezproblémový. Práce obsahuje malé množství překlepů a drobností k opravě (4,9 mezera před ppč, 16 

zanechané formátování kurzívy… apod.). Strukturou lze v práci najít drobné chyby, jako je např. 

nedostatečná práce s definicemi termínů jako je imerzivní, diegetické či skit; podstatněji absentuje definice 

„současná herní kultura“ a případně „morální zrcadlo“ – vzhledem k tomu, že tyto termíny jsou uvedené při 

diskuzi o cílech práce jedná se o klíčové termíny, se kterými není dále pracováno jako s funkčními a/či 

jasnými pojmy. Z hlediska teoretické rešerše práce klouže bohužel jen po povrchu diskurzu, defacto 

obsahuje pouze jednu tématickou publikaci, druhou spíše filmovou a jednu magisterskou a bakalářsou práci 

(citovat Listera via bakalářku není vhodné, správně je jít po primárním zdroji, zvlášť, když je dostupný). 

Minutová rešerše poskytuje i jiné, než neodborné zdroje, které by bylo správné alespoň projít a odcitovat, že 

tam nic použitelného není – i to je cílem závěrečné diplomové práce, prokázat, že se student dokáže 

orientovat na poli badatelském: 

• Lumumba-Kasongo, Enongo, 'Beyond Nerdcore: Hip-Hop, Race, and the Business of Gamer-Rap', 

in William Gibbons, and Mark Grimshaw-Aagaard (eds), The Oxford Handbook of Video Game 

Music and Sound, Oxford Handbooks (2024; online edn, Oxford Academic, 20 June 2024), 

https://doi.org/10.1093/oxfordhb/9780197556160.013.26, accessed 7 May 2025. 

• Gamble, Steven, 'Virtual Hip Hop Concerts in Video Games: One Fortnite only', Digital Flows: Online 

Hip Hop Music and Culture (New York, 2024; online edn, Oxford Academic, 24 Oct. 2024), 

https://doi.org/10.1093/oso/9780197656389.003.0007, accessed 7 May 2025. 

• Journal of Sound and Music in Games (JSMG) 

Zároveň ale respektuji, že se nejedná o teoretickou či výzkumnou závěrečnou práci. 
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Velmi oceňuji deskriptivní části práce o tvorbě EP, použitých technologiích, fotografickou dokumentaci tvorby 

a grafické doprovodné materiály PSX-like produktového návrhu. Tyto části textu jsou stručné, k věci a je 

patrné, že autor k tvorbě přistupuje s disciplínou a i jistou pokorou nekonečné tvorby. 

 

V rámci argumentace celé práce vyhodnocuji jedno nedostatečně adresované tématické vlákno. Bylo-li cílem 

„zalepit díru na trhu“ zcela chybí popis a důkaz, že taková díra existuje. Přitom práce je postavena na pilířích 

tvorby a reflexe a tržní mechanismus nepotřebuje ani pro svoji obhajobu, ani pro svoji exekuci. Pokud však 

cílem práce, stejně jako nastavení „morálního zrcadla“ skrze dílo, něco takového je, pak text nedostatečně 

cíl popisuje, rozvádí, zjišťuje, zda se cíle dosáhlo a tudíž je to cíl špatně zvolený a prázdný. Přesto ale 

vnímám smyslem práce primárně tvorbu díla, jeho (sebe)reflexi a zasazení do současného kulturního 

prostředí. 

 

Závěrem čistě subjektivně hodnotím výsledné EP jako rozhodně hodné pozornosti a dle mého úsudku stojí 

za poslechnutí, zamyšlení a diskuzi, což bylo si myslím autorovým cílem. 

 

Otázky k rozpravě: 

Co znamená tvrzení "Ke skladbám jsem tedy přistupoval jako k tvorbě komplexního herního design 

dokumentu."? Co je komplexnost? co je komplexní herní design dokument? 

 

Závěrečné hodnocení: Práci doporučuji k obhajobě. 

Návrh klasifikace: Práci hodnotím jako dobrou (C). 

Posudek vypracoval(a): Mgr. et Mgr. Zdeněk Záhora 

Datum: 7. 5. 2025 


